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Procès-verbal de la réunion de l’A.V.P.F. 
tenue le 6 octobre 2005, de 9h30 à 15h00  chez les Montfortains  de Drummondville 

 

Présences:  
Beaulne, Ronald, s.m.m. 
Bégin, Jean-François, représente m. afr. 
Charbonneau, Paul, c.s.v. 
Delisle, Henri, f.é.c. 
Diaz, Percy, c.m.f. 
Leone, Michel, s.s.p. 
 

Dubois, Jean-Louis, c.m.f.  
Duval, Charles, c.ss.r. 
Lemay, Jean, f.i.c. 
Marsolais, Luc, o.s.m. 
Rodrigue, Alain, c.m.m. 
Thibault, Roland, f.c. 
 

1. Prière à la chapelle 
Notre invitée, Mme Huguette Le Blanc, Directrice nationale de l’œuvre Pontificale de Saint-
Pierre-Apôtre, nous fait prier à partir d’un texte extrait de son livret « Notre Père ». 

2. Mot de bienvenue par Paul Charbonneau, c.s.v., suivi de la présentation de Mme 
Huguette Le Blanc. 

3.  Conférence donnée par Mme Le Blanc 
Jésus a vu dans ses disciples des hommes habitués à voir l’invisible, à l’exemple des parents 
qui voient déjà l’enfant qui va naître.  C’est voir en l’autre quelque chose qui est plus grand, 
plus beau que ce que la personne voit en elle-même.  Comme Jésus, c’est à nous de livrer cet 
invisible à ceux et celles que nous côtoyons. 
 
Dans la réalité de notre monde, ce n’est pas toujours facile de voir la beauté invisible de 
chaque être, mais c’est notre rôle de la proclamer.  Jésus a toujours vu à travers les 
apparences.  Chaque être humain est appelé à plus de beauté au-dedans… une beauté qui ne 
finit pas.  Le saint c’est celui qui ne voit pas la médiocrité, mais qui voit un être en croissance 
qui va donner du fruit qui n’est pas encore visible. 
 
Comme Jésus au cénacle a envoyé ses disciples, il nous envoie.  Il veut que, comme eux, 
nous soyons contemplatifs et éveilleurs. Que nous donnions totalement notre vie, sans retour. 
 
« Je suis venu pour que vous ayiez la vie en surabondance et que votre joie soit parfaite. »  
 
Nous avons perdu la vision du cénacle, de l’agenouillement de Dieu, du don de Dieu qui 
donne toujours avec démesure, laquelle vision donne davantage d’espérance.  La 
désespérance,  c’est le refus de goûter à la joie du monde, … à quelque chose qui est en train 
d’émerger. 

      Notre vocation vient du fait que quelque chose est devenu transparent (révélateur) pour nous.  
 
      Henri Délisle,  au nom de tous et avec des mots bien sentis remercie Madame Huguette.       
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P.M. 
 

    4.   Présentation des nouveaux venus : Jean-François Bégin, qui représente la Société des      
Missionnaires d’Afrique (Pères Blancs) 

   

5.    Adoption de l’ordre du jour 
      Ajouter 2 points à Varia :  Henri Delisle va nous parler du   1) Lampadaire et 2) d’une       
      année pour Dieu. 
 
      L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 

6.   Adoption du procès verbale de la dernière réunion 
       Il y a quelques coquilles qui sont pointées. 
 
       Le procès verbal de la dernière réunion est accepté à l’unanimité. 
 

7. Suivi du procès verbale de la dernière réunion 
1) Entente avec SECAVOM : Paul nous lit le contrat fait avec eux.   L’argent a été déposé. 

2) Propositions pour des projets vocationnels inter-communautaires ou autres projets que 
l’AVPF pourrait soutenir. 
 
- Supporter un séminariste (Œuvre Pontificale de St-Pierre-Apôtre) 
- Supporter le Lampadaire  
- Supporter un(e) jeune qui vit Une année pour Dieu 
 
On demande à l’exécutif de proposer pour la prochaine réunion  les critères pour accorder 
une aide financière à un projet qui pourrait nous être soumis.  Ainsi, l’exécutif (ou un 
comité spécial pour les dons) pourrait accorder des fonds sans être obligé d’attendre à la 
prochaine réunion de l’AVPF. 

3) Notre site Web 

            Charles nous parle un peu de notre site Web.  Il a toujours besoin qu’on lui fasse parvenir     
des annonces d’activités ou des textes qui pourraient intéresser des jeunes en recherche 
vocationnelle ou les animateurs vocationnels.   
 
Deux témoignages ont été remis lors de la réunion.  Merci!  Une invitation est faite pour qu’on 
demande autour de nous à des confrères qui pourraient écrire une page sur leur propre vocation. 
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4)  Cotisation annuelle à l’A.V.P.F 

    Devons-nous demander une cotisation pour cette année? On discute et on conclue que 
OUI.   

          Paul invite les représentants de chaque communauté à la payer aujourd’hui  si possible ou            
à lui faire parvenir un chèque pour le montant de $50.00 . 

 
      5)  Élection d’un membre de l’exécutif 
 

      Daniel Perreault, terminant son mandat, il faut élire un autre membre au poste de 2ème        
Conseiller. 
 
       Deux noms sont suggérés :  Henri Deslisle, f.e.c., et Jean Lemay, f.i.c..  Henri refuse       
d’être mis en candidature  Jean Lemay est donc élu par acclamation. 
 
 

      6)  Nouvelles du CCFPV 
 

       Paul et Charles nous font part de ce qui se passe au CCFPV.  La dernière réunion eut lieu      
       la veille de la nôtre, soit le 5 octobre 2005.  Le CCFPV vit un moment de re-direction, alors  
       que la nouvelle division des régions du pays fait que le CCFPV n’est plus réaliste comme     
       organisme francophone pan-canadien.  En ce moment les membres tentent de voir comment 
       on pourrait faire une nouvelle table qui réunirait les différents  intervenants vocationnels au  
       Québec.  La prochaine rencontre est fixée au 8 mars 2006. 

 
     VARIA)        7 

 Une année pour Dieu 

  Henry Delisle nous parle de ce projet auquel sa communauté participe et qui est suggéré       
dans les diocèses de Québec et de Montréal en préparation au Congrès Eucharistique de 
2006.  Ce projet veut donner aux jeunes l’occasion de prendre une année pour approfondir 
leur foi et être au service de l’Église diocésaine. 

Les jeunes (20-35 ans) sont en résidence, deux par deux, dans une communauté religieuse.  
Certains sont externes et même s’ils sont aux études ou au travail, ils participent comme ils le 
peuvent au projet. 

Ces jeunes travaillent au diocèse à l’organisation de différents projets jeunesses et à la 
préparation lointaine (pour le moment) du Congrès. 
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     Le Lampadaire 
 
     Henri nous parle aussi d’un centre que sa communauté vient d’ouvrir pour offrir aux jeunes   
un lieu pour approfondir leur foi et leur vocation.  Le Lampadaire est situé 10,  rue Cook à 
Québec (près de l’Hôtel de Ville).  Le centre peut recevoir des groupes qui veulent vivre un 
ressourcement.  

 

8) Informations 

  - M. Hubert Mposo Makwanda  (Congolais) sera au Centre vocationnel de Montréal le 20 
octobre  à  9h30 pour la rencontre de RAVI (Rassemblement des Animateur/trice(s) 
Vocationnels   Intercommunautaires).   Membre du Groupe Consilium support (organisme de 
formation-accompagnement-conseils),  Hubert  parlera de la culture des jeunes et moins jeunes.  
C’est à ne pas manquer, dit-on. 

- Le 15 novembre à 19h au Centre Vocationnel de Montréal :  rencontre préparatoire à la Montée   
Jeunesse 2006. 

 

9) Prochaine réunion 

     Jeudi, le 9 février 2006, chez les Montfortains à Drummondville 
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